

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

зеленый часъ!

Орган Воскресенского
райкома ВКП(б) и райсовета
Горьковской области

XXIV годовщина Великой Октябрьской Социалистической Революции

Доклад Председателя Государственного Комитета Обороны тов. И. В. Сталина на торжественном заседании Московского Совета депутатов трудящихся с партийными и общественными организациями г. Москвы 6 ноября 1941 года

Tobacco!

Прошло 24 года с тех пор, как победила у нас Октябрьская Социалистическая Революция и установился в нашей стране советский строй. Мы стоим теперь на пороге следующего, 25-го года существования советского строя.

Обычно на торжественных заседаниях в годовщину Октябрьской революции подводятся итоги наших успехов в области мирного строительства за истекший год. Мы действительно имеем возможность подводить такие итоги, так как наши успехи в области мирного строительства не только из года в год, но и из месяца в месяц. Это что в успехах и насколько они велики, — это известно всем, как друзьям, так и врагам.

и врагов.
Но истекший год является не только годом мирного строительства. Он является вместе с тем годом войны с немецкими захватчиками, вероломно напавшими на нашу миролюбивую страну. Только в течение первых шести месяцев истекшего года довелось нам продол-

Ход войны за 4 месяца

Я уже говорил в одном из своих выступлений в начале войны, что война создала опасную угрозу для нашей страны, что над нашей страной нависла серьезная опасность, что нужно понять, осознать эту опасность и перестроить всю нашу работу на военный лад.

Теперь в это же 4-х месяцевный срок я должна подтверждать, что эта опасность не только не ослабла, а набирать еще более усиливается. Браг захватил большую часть Украины, Белоруссии, Молдавии, Литвы, Латвии, Эстонии, ряд других областей, забрался в Донбасс, наиве черной тучей над Ленинградом, угрожает нашей сильной столице—Москве. Немецко-фашистские захватчики грабят наше страну, разрушают созданные трудами рабочих, крестьян и интеллигентов города и села. Гитлеровские орды убивают и насилуют мирных жителей нашей страны, не щадя женщин, детей, стариков. Наши братья в захваченных немцами областях нашей страны стоят под ногами немецких узурпаторов.

Потоки вражеской крови про-

Провал „молниеносной войны“

Предпринимал нападение на нашу страну, немецко-фашистские захватчики считали, что они изнуряли смотрят «шокончить» с Советским Союзом в полтора—два месяца и сумеют в течение этого короткого времени дойти до Урала. Нужно сказать, что, например, на склоне

назал наше изгнанье, строительство работы. Вторая половина года, более 4-х месяцев, проходит в обстановке ежесуточной войны с немецкими нацистами. Война стала таким образом новорожденным пунктом в жизни нашей страны за исключением наименее страшных за исключением года. Война значительная сократила, а в некоторых областях прекратила военное производство строительную рабочую. Она заставила перестроить нашу работу на военный лад. Она прекратила нашу страну в едином и всеми единомышленниками, ободряющими фронт, бодрившими нацию Красную Армию, наш Военно-Морской флот.

Вполне уместно поэтому поставить вопрос об итогах войны за вторую половину истекшего года, собственно за 4 последних месяца второй половины года и о тех задачах, которые мы ставим себе в этой освободительной войне.

За 4 месяца или бойцы нашей армии и флота, защищая честь и свободу родины, мужественно отбивали атаки сорвавшего врага, давая образы отваги и геройства. Но враг не оставлял нас на передовой земли, он неизменно не даром приводил кровью своих солдат, он бросает на фронт все новые и новые отряды из самому выбывшим из строя и направляет все сила, чтобы захватить Ленинград и Москву до наступления зимы, ибо он знает, что зима не сулит ему ничего хорошего.

За 4 месяца войны мы потратили убитыми 350 тысяч и пропавшими без вести 378 тысяч человек, а ранеными имели 1 миллион 20 тысяч человек. За тот же период враг потерял убитыми, ранеными и плененными более 4 с половиной миллионов человек.

Не может быть сомнения, что в результате 4 месяцев войны Германия, задекларировавшая которой уже исчезнувшую, оказалась значительно более ослабленной, чем Советский Союз, ресурсы которого только теперь разворачиваются в полной обеи.

еносной войны» ли этого плана «молниеносной» победы. Они, наоборот, всячески рекламировали его. Факты, однако, показали всю легкомыслийность и беспочвенность «молниеносного» плана. Теперь этот сумасбродный план нужно считать окончательно провалившимся. (Владимирский.)

Чем обяснить, что «молне-
сная война», удавшаяся в
западной Европе, не удалась и
появилась на Востоке?

На что рассчитывали немецко-фашистские стратеги, утверждая, что она в два месяца покончит с Советским Союзом? Идут в этот короткий срок и Зраль? Они рассчитывали прежде всего на то, что серые нацисты создадут всеобщую конспирацию против СССР, вовлечь Европу и США в эту конспирацию, предательски заставить практикующие внутри этих стран призраков революции, и полностью изолировать таким образом нашу страну от других стран. Немцы знали, что их политика игры в противоречии между классами «отдельных государств и между этими государствами и Советской страной» не дала своих результатов во Франции, продержавшись, как я себя, запутать призраком анти-коммунистической партии.

еволюции, с верхушкой положения, под ноги Гитлера свою рожу, отказываясь от сопротивления. Немецко-фашистские страшные думы, что это же самое произойдет с Великобританией в США. Но беззастенчивый Гесс для того собственно и был назначенный в Англию немецкими агентами, чтобы убедить английских политиков применить всеобщему походу против СССР. Но немцы жестоко просчитались. (*Плоддомсменты*, Великобритания и США, немецкотатары на страницах *Речи*, не только не присоединились к походу немецко-фашистских захватчиков против СССР, а наоборот, оказались в одном лагере с Советским Союзом против гитлерской Германии. СССР не только не оказывался изолированным, а наоборот, приобрел новых союзников в лице Великобритании, США и других стран, оккупированных фашистами. Оказалось, что немецкая политика игры в противоречие и в запускании пропаганды революции исчерпала себя и уже не годится для новой обстановки. И не только не годится, но она чревата большими опасностями для немецких захватчиков, ибо она ведет в новых условиях войны к прямому противостоянию, результатам,

Немцы рассчитывали, во-вторых, на непрочность советского Петра, непрочность советского Петра, излагал, что после первого же серийного удара и первых неудач Красной Армии придут конфликты между рабочими и крестьянами, начнется врача между народами СССР, будет восстания и страна распадется на составные части, что должно облегчить продвижение немецких захватчиков вглубь до Узла. Но мыны и здесь

ко просчитывали. (Аплюдисменты). Неудачи Красной Армии не только не обесценили, но еще больше украшали как своих рабочих и профсоюзных, так и друзей народов нашей страны. (Аплюдисменты). Более того, они превратили семью народов СССР в единий, неразумный лагерь, мастерски придуманный подразделением Красной Армии, своего высшего офицера — Никиты, еще неизвестный всем был там про-тот, как теперь. (Бурные аплодисменты). Видите же, что любое другое государство, имея такие потери героями, какими были наши герои, не выдергало бы из жизни и пришло бы в упадок. Советский строй так легко выдергал жизненную и еще дальше укрепил свой тыл, то что значит, что Советский строй является теперь наиболее прочным строем. (Бурные аплодисменты).

Немецкие захватчики расчищали, наконец, на славьбогорской Армии и Баденском Фюлье, целясь, что немецкая армия неизменно флагу удастся с первого же у dara обнаружить, рассказать вашу армии и нашим друзьям, открытыми сердца, дорогу на воспроизведенное приглашение в губы нашей страны. Но немецкие заслуги жестоко просчитались, поскольку эти силы, именуемые национальной и народной армии, были разбиты в один флаг, они молчали, они склоняли всего лишь 4 месяца, они еще 4 года спасали вполне захваченные территории, тогда как они имели перед собой кадровый флаг и здоровую армию немцев, ведущих войну уже 2 года. Но, по-видимому, моральное состояние захваченной армии выше, чем немецкое, ибо она защищает свою родину от чужеземных захватчиков и верит в правоту своего дела, тогда как немецкая армия несет захватническую войну и разрушает страну, не имеет возможности повернуть хотя бы на минуту вправо свой

Причины временных

Все это верно, конечно. Но оно также и то, что наряду с этими благороднейшими генералами имеется еще ряд неблагородных для Красной Армии генералов, в силу которых наши солдаты терпят временные неудачи, вынуждены отступать, вынуждены сдавать края под обострившуюся опасность.

Что это за неблагородные условия? Где причину времененных неудач находит Красной Армии?

Одна из причин неудач Красной Армии состоит в отсутствии второго фронта в Европе против немецко-фашистских агрессоров. Жало я, том, что я, на-

ского дела. Не может быть, чтобы, что идёт защищать его отечество, во имя чего приносят людям, должны предавать и действительно посыпать в паник армии, притирая к Красной Армии, до тех пор, пока захватят и ограбят чужой страны, то иль это собственно и ведут войну народы, должны покорить и действительно покоряются в немецкой армии профессиональных солдат, лишенных каких-либо моральных устюз и разлагающих немецкую армию. Воров, пронигающихся в глубине страны, немецкая армия вынуждена от своего немецкого народа, вынуждена бороться по избранной среде, вынуждена создавать новый тыл в чужой стране, разрушаясь в тому на наших партизанах, что в разное время спасение немецкой армии, заставляет ее оставить своего тыла и убываетней веру в прочность своего положения, тогда как наша армия действует в своей родной земле, пользуется неизрываемой поддержкой своего тыла, имеет неисчислимое спасение армии, боеприпасами, продовольствием и прочно верит в свой тыл. But почему наше армии казалась сильнее, чем предполагали немцы, а немецкая армия слабее, чем можно было бы предположить, судя по хвастливым рекламам немецких заголовков. Оборона Ленинграда Москва, где наши дивизии сбросили недавно десять три дивизий немецких, показывает, что в огне отечественной войны кусты и уже заросли новые советские леса в командир, летчики, танкисты, инженеры, танкисты, пехотинцы, моряки, которые застыгли, превратятся в орудия для немецкой армии. **Бурные всплескименты**. Нет сомнений, что все эти достоинства, выявленные вместе, предполагали неминуемость развязки «молниеносной войны» востоке.

нашедач нашей армии

нашнее время на европейском континенте не существует, — заявил лорд Альберт Великобританский министр Содружества Штатов Америки, который был вчера во главе немецко-фашистской войсками, ввиду чего немцам не приходится дробить свои силы и нести войну на два фронта, на западе и на Востоке. Ну, а это остоятельство ведет к тому, что немцы, считая свой тыл на западе обесчлененным, имеют возможность двинуть все свои силы и войска своих союзников в Европе против нашей страны. Обстановка теперь та-

XXIV годовщина Великой Октябрьской Социалистической Революции

Доклад Председателя Государственного Комитета Обороны тов. И. В. Сталина на торжественном заседании Московского Совета депутатов трудящихся с партийными и общественными организациями г. Москвы 6 ноября 1941 года

(ПРОДОЛЖЕНИЕ)

когда, что наша страна ведет освободительную войну одна, без чьей-либо военной помощи, против соединенных сил немцев, финнов, румын, итальянцев, венгров. Немцы начали с звуками временных успехами и распространяют свою армию без меры, уверяя, что она всегда может одолеть Красную Армию в бою один на один. Но уверены немецкие представители пустое хвастество, это неизвестно почему в таком случае немцы прибегли к помощи финнов, румын, итальянцев, великороссийского времени силами, без военной помощи со стороны. Нет сомнения, что отступление в Европе против нашего захватчика облегчает положение немецкой армии. Но если в будущем может быть сомнения и в том, что появление второго фронта на континенте Европы, — а он безусловно должен появиться в ближайшее время (бурные аплодисменты), — существенно облегчит положение нашей армии в учрежденной немецкой армии.

Другая причина временных неудач нашей армии состоит в недостатке у нас танков и отсутствии артиллерии. В современной войне очень трудно бороться пехотой без танков и без достаточно хорошо организованного прикрытия с воздуха. Наша армия по качеству превосходит немецкую армию, а наши славные летчики покрыли себя славой бесстрашных бойцов. (Аплодисменты). Но самолетов у нас пока еще меньше, чем у немцев. Наши танки по качеству превосходят немецкие танки, в наши славные танкисты и артиллеристы не раз об-

разили в бегство хваленные немецкие войска из их многочисленными танками. (Аплодисменты). Но танка у нас все же в несколько раз меньше, чем у немцев. В этом секрет временных успехов немецкой армии. Нельзя сказать, что наша танковая промышленность работает плохо и поддается нашему фронту мало танков. Нет, она работает очень хорошо и выпускает немало превосходных танков. Но немцы вырабатывают гораздо больше танков, либо они имеют теперь в своем распоряжении не только свою танковую промышленность, но и промышленность Чехословакии, Болгарии, Голландии, Франции. Был этого обстоятельства. Красная Армия давно разбила бы немецкую армию, которая не имеет в бою без танков не выдерживает удар наших частей, если у нее нет превосходства в танках. (Аплодисменты).

Существует только одно средство, необходимое для того, чтобы вместе с нами преодолеть недостаток в танках и в том, чтобы разыграть производство противотанковых снарядов, противотанковых ракет и орудий, противотанковых гранат и минометов, строить новобольшие противотанковые рабочие и всякий раз других противотанковых представителей.

В этот теперь, забава.

Мы можем выполнить эту задачу и мы должны ее выполнить во что бы то ни стало!

Что такое „националь-социализм“?

Немецких захватчиков, т. е. гитлеровцев у нас обычно называют фашистами. Гитлеровцы, оказывается, считают это не правильным и иронично предложили называть себя «националь-социалистами». Славдействие немецкого логотипа увидеть нас, что партия гитлеровцев, партия националистическая ибо она с этого момента стала партией империалистической, захватнической, грабительской, империалистического нападения на наше социалистическое государство, является партией социалистической. Возможно ли это? Что может быть общего между социализмом и гитлеровским национализмом? Следовательно немец хотят уверить нас, что партия гитлеровцев, партия националистическая ибо она с этого момента стала партией империалистической, захватнической, грабительской?

Можно ли считать гитлеровцев националистами? Нет, нельзя. На самом деле гитлеровцы являются теоретиками националистами, а империалистами. Пока гитлеровцы вынуждены собирающим немецкими семьями, в воссоздании Рейнской области, Австрии и т. п. их можно было в известном смысле считать националистами. Но после того, как они захватили чужие территории и проработали европей-

и Англии и США имеется элементарные демократические свободы, существуют профсоюзы рабочих и служащих, существует рабочие партии, существует парламент, а в Германии при гитлеровском режиме уничтожены все эти институты. Стоит только спросить для дала фактов, чтобы показать реакционную сущность гитлеровского режима и жестокий болезненых физических избиений англо-американской плутократической режима. По сути дела, гитлеровский режим является копией того реакционного режима, который существует в России при царизме. Насколько, что гитлеровцы также хотят подавлять права рабочих, права интеллигентов и права народов, как позиция старых или же новых, девочек или мальчиков — юных, этим ты смеешься от лица грабителей, обеспечившими будущее своей семьи и прославившим на весь мир.

Вот нам программа и указания лидеров гитлеровской партии и гитлеровского колониализации, программы и указания лидеров, подтвержденных человеческий облик, и сущий до уровня диктатора.

И если эти оголтелые империалисты и элиты рабочего класса все еще продолжают раздаться в трущинах и социализма и «социализма» свою разобщенную империалистическую сущность.

Ворона, разделенная в плавниконы перлы... Но как бы ворона ни раздилась в плавниконы перлы, она не перестанет быть воронами.

Надо любыми средствами, говорит Гитлер, добиваться того, чтобы мир был завоеван немцами. Если мы хотим создать нашу великую германскую империю, мы должны прежде всего вытеснить и изгнать славянские народы — русских, поляков, чехов, словаков, болгар, узакийцев, белорусов. Нет никаких причин не сделать этого.

«Человек», говорят Гитлер, грешен с рождения, управляет им можно только с помощью силы. В обращении с иноплеменными люблю методы. Когда этого требует политика, надо лгать, предавать и даже убивать.

«Убийствайте», говорит Геринг, каждого, кто против нас, убийствуйте, убийствуйте, но ни в коем случае не берите ответственность за это, а я, поэтому убийствуйте!»

«Освободите человека», говорит Гитлер, от утихомириющей химеры, которая называется совестью. Совесть, как и образование, является чистой сущностью. У меня то что преподнесли, что меня не удастся никакие соображения теоретического или морального порядка».

В одном из приказов немецкого командования от 25 сен-

тября 489 пехотному полку, взявшому у убитого немецкого унтер-офицера, говорится:

«И призываю открытою огнем на каждого русского как только он появится на расстоянии 600 метров. Русский должек знать, что он имеет право своим решительным претом, от которого он не может избежать никакого сожжения».

В одном из обращений немецкого командования к солдатам, взявшим у убитого лейтенанта Густава Нигеля, грозящему французам на Мальте, говорится:

«У тебя нет сердца и нервов, на волне они не нужны. Уничтожь в себе злость и страдание — убийца великого русского, советского, не бояться смерти, если перед тобой старики или женщины, девочки или мальчики — юных, этим ты смеешься лицом с головы, обеспечившими будущее своей семьи и прославившим на весь мир».

Вот нам программа и указания лидеров гитлеровской партии и гитлеровского колониализации, программы и указания лидеров, подтвержденных человеческий облик, и сущий до уровня диктатора.

Разгром немецких империалистов и их армий неминуем

Уже одно то, что в своем дальнейшем деградации немецкие захватчики, потеряв художественный облик, давно уже пали до уровня диких зверей, — уже одно это обстоятельство говорит за то, что они обречены на неминуемую гибель.

Неминуемая гибель гитлеровских захватчиков и их армии определяется не только вооруженными факторами. Существует еще три основных фактора, сила которых не для в день и которые должны привести в недалеком будущем к неминуемому разгрому гитлеровского разбивающего империализма. (Аплодисменты).

Это, во-первых, непрочность европейского типа империалистической Германии, непрочность «нового порядка» в Европе. Немецкие захватчики порабощенного континента от Франции до Советской Прибалтики, от Боргезии, Дании, Болгарии, Голландии и Советской Белоруссии до Балкан и Советской Украины, занесли их элементарных демократических свобод, лишили их прав распоряжаться своей судьбой, отняли у них багаж, масла, сырье, превратили их в своих рабов, распалили на крест полков, чехов, сербов и решили, что добиваются господства в Европе, они могут теперь стереть на этой основе мировое господство Германии. Это называется у них — «новым порядком в Европе». Но что это за «новый», что это за «новый порядок? Только гит-

леровские захватчики хотят иметь истребительную войну с народами СССР. Что же, если немцы хотят иметь истребительную войну, они ее получат. (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Отныне наше здравье, здравье народа СССР, здравье бойцов, командиров и политработников нашей армии и нашего флота будет состоять в том, чтобы избегнуть всеми means до единого, прогнившего на территории нашей родины в качестве ее оккупантов. (Бурные аплодисменты). Правильно! Крики и «Ура!»

Наша армия — немецким оккупантам! Смерть немецким оккупантам! Смерть немецким оккупантам! (Бурные аплодисменты).

Разгром немецких империалистов и их армий неминуем

Уже одно то, что в своем дальнейшем деградации немецкие захватчики, потеряв художественный облик, давно уже пали до уровня диких зверей, — уже одно это обстоятельство говорит за то, что они обречены на неминуемую гибель.

Неминуемая гибель гитлеровских захватчиков и их армии определяется не только вооруженными факторами. Существует еще три основных фактора, сила которых не для в день и которые должны привести в недалеком будущем к неминуемому разгрому гитлеровского разбивающего империализма. (Аплодисменты).

Это, во-первых, непрочность германского типа гитлеровских захватчиков. Пока гитлеровцы занимались собиранием Германии, разбитой на куски в силу Версальского договора, они могли иметь поддержку из

И эти люди, лишенные сознания и чести, люди с корыстными интересами имеют выражение призыва к уничтожению великой русской нации, нации Петра I и Ленина, Балтийского и Черноморского, Пугачева и Толстого, Ганнибала и Чайковского, Горького и Чакова, Сенченко и Павлова, Рениса и Сурикова, Суворова и Кутузова?

Смерть немецким оккупантам! (Бурные аплодисменты).

(Окончание на 3 странице)

НА РЕЧЬ ВОЖДЯ

8 ноября в Доме культуры состоялся митинг по поводу доклада Председателя Государственного Комитета Обороны товарища И. В. Сталина «XXIV годовщина Великой Октябрьской Революции».

Берите пример с колхоза имени Молотова

Асташкинский колхоз имени Молотова, Благовещенского сельсовета, рассчиталась со всем видом сельскохозяйственных поставок. Зерновые, бобовые, лен, ячмень, картофель сданы полностью все, что позволялось по обязательствам. План поставок молока, мяса, шерсти и линии перевыполнен. Вместе с хозяйством артели рассчитались колхозниками и за свою личные хозяйства.

Хорошо выполняются обязательства почти во всех колхозах Благовещенского сельсовета.

Такое отношение к вопросу помощи фронту свидетельствует о большом патриотическом подъеме у колхозников этого сельсовета.

А своевременная сдача продуктов и перевыполнение планов родные сейчас нужно как никогда.

Подводя итоги предстоявшего социалистического соревнования, можно сказать, что и все колхозы района имели условия для успешного выполнения поставок, но не всегда руководство колхозов одинаково относится к своим обязанностям.

В Пичужинской артели не

закончили молотьбу. Хлеб сдан всего на 38 процентов, лен — на 13 процентов, картофель на 50, молоко — на 40 процентов, яиц сданы 65 процентов. Почти так же обстоит дело и в Шурговском, и в Поползинском сельсоветах, и в Аносовском колхозах Пичужинского сельсовета. Сельский совет самое дело заготовлен на самотек, а председателей колхозов забыли свою первую обязанность — о сдаче продуктов государству, имеющую особенно важное значение во время войны. Председатель Пичужинского колхоза до того распуталась, что допустил потери у колхозной земли.

Условия в этих колхозах такие же, что и в Благовещенском сельсовете. Нужна только инициатива, нужна беззаветная преданность родине. Нужно помнить колхозников Пичужинского сельсовета, что наша родина находится в опасности, что сейчас нужно работать по-фронтовому. Нужно перестроиться и себя и руководство колхозов и в ближайшие дни дать фронту продукты.

Паузин,
рабочий-партизан.

Не медлить с обмолотом и вытиранием клявера

Многие колхозы района за кончили обмолот и вытиранье клявера.

Без потерь прошла уборка Нахратовской, Нигалевской, Пузыевской, Владимирской, Гусеничинской колхозов. Звенигородская и Кладовская сельхозартели получили с каждого гектара больше чем по 3 центнерам сена.

По примеру этих артелей быстрее нужно заканчивать работы по обмолоту и вытиранью клявера и всем остальным.

А то, несмотря на ошибки прошлых лет, Марковский, Чхитинский, Высоковский, Богородский, Лазалинский, Устьянский колхозы не ведут обмолота. Шипинский, Головлевский, Ляловский, Бездоновский, Конопьевский колхозы нарушают постановление Бюро Обкома ВКП(б) и Исполкома облсовета от 27 июля 1941 года, допуская разрыв между обмолотом и вытиранием, что ведет к потерям семян.

Эти ошибки немедленно нужно устранять.

Обмолот и вытиранье семян производятся при сухой погоде. Сейчас нельзя терять драгоценного времени, сжидать, пока освободятся специальные молотилки. Следует использовать простые. Вытиранье можно производить на специально приспособленных ручечно-конных молотилках, так называемых обычных. Обычные — герты из

листового железа с пробитой гвоздями решинкой поверхностью, заменяющей собой леску. Ее легко можно изготовить в любой колхозной кузнечике.

Вытиранье производится три четверти раза до полного выхода семян. После вытиранья семена необходимо очистить от обычных сортировок типа «Клейтен», «Триумф № 2» с подбором кляверных сортов.

Очистка от семян попылок производится на специальной сортировке «Кукуста».

Шабалина,
главный агроном райо.

Действующая Армия



Бойцы ведут группу пленных фашистов, захваченных в одном из боев под местечком Н.

(Западное направление).

Фото Л. Велижанина

Фотохроника ТАСС

Подарки бойцам

В начале отечественной войны при районе БЛЖСМ была организована комиссия по отправке посылок боякам, коммандирам и политработникам действующей Армии.

Комиссионеры района собрали более 7 тысяч рублей денег, большое количество шинок, махорки, носков, белья, духов, ботов, перчаток и т. д.

В действующую Армию уже отправлено более 700 пачек напарок, 50 пачек махорки, около 300 пар носков, более 120 килограммов кондитерских изделий, 15 шапок-ушанок, около 40 бензиновых и масляных бутылок с приборами к ним, 200 фланелевых одеялонов, более 50 пакетов духов, тетрадей, бумаги, карандашей, блокнотов и т. д.

Две дамы комиссии приступают к отправке в действующую Армию партии кисточек. Их делают учащиеся нескольких средних и средних школ и коммандиры. Первая партия — 335 кисточек сделаны учениками Воскресенской школы. Д. Зеленов.

Быстрее сдавать лен

Льновинцы ждут от колхозов льнотреста для переработки. Промышленности нужно военно. Но не все руководители колхозов одинаково проявляют это.

Председатели, работавшие действительно по-военному, покинули посты, другие перед страной — быстрее сдать лен. Они так организуют труд, что наряду с другими работами успевают дать стране нужное ей опять.

Пичужинский и Мало-Калачинский колхозы выплачивают льнину сдачи льна. Завершают слажу Большой-Ключинский, Гришинский, Роговский, Соловьевский и Цербахининский сельхозартели. Больше 70 процентов льна сданы Поползинским и Цербахининским сельхозартелям. Здесь видна забота колхозников — скорее рассчитаться с государством.

А вот в Ельцовском, Заводском, Егоровском сельсоветах такой заботы нет. Ни один из колхозов этих сельсоветов до сих пор не начинавший вязать льнотресту из завода. Пора с таким запозданием расторгнуть с государством покончить быстрее, поскольку в ближайшие дни он должен быть направлен для сдачи.

П. Ветров.



Точно неизвестный саранчой орды гитлеровских бандитов опустошают города и деревни оккупированных стран.

Обычная сцена в Югославской деревне: голодные крестьяне смотрят как невероятный «гость» гитлеровец пожирает отбраные у них продукты.

(Снимок отобран у пленного фашиста).

Фотохроника ТАСС

ЗА РУБЕЖОМ

Жульнические проделки Геббельса

ЛОНДОН, 4 ноября. (ТАСС) Английские печать опубликовала материалы, свидетельствующие о жульнических проделках гитлеровской пропаганды в Южной Америке. После того, как сорвалась попытка обосновать эту «нейтральную» агентство в Лиме и Сантьяго или Стокгольме, гитлеровцы открыли это агентство в Лиссабоне, а главную контору агентства поместили в южнорусскую республику Азордия (Пиренеи), кластер которой на границу подожгли гитлеровцам. В качестве корреспондента агентства «Радио музыкаль» в различных странах фигурируют опытные гитлеровские пишущие.

И эта новая пропаганда Геббельса обретет на провала. По сведениям из различных южноамериканских стран, попытка нового гитлеровского агентства установить связи с местными газетами ни к чему не приведет. Ни одна газета не приемлет информации «Радио музикаль».

Сообщение американских журналистов о покушении на Муссолини

ВАШИНГТОН, 4 ноября. (ТАСС). По сообщению газеты «Таймс-гэллэри», известной американской журналистов Парсон и Алан, выступавших по радио, заявили, что недавно было произведено покушение на Мус-

солини. Попытавшиеся произвести два выстрела. Муссолини получил легкое ранение. Гости из

организовано усилило охрану газеты итальянских фашистов.

Сведения о положении из других фронтов нет. (ТАСС).

Военные действия в Индии

Индийские войска развили наступление в южной части провинции Ханьян: на юг Банги-Ханьянскую железной дороги. 4 ноября индийские войска заняли гор. Зунин. Были идти также в 30 километрах восточнее Чжанчжуо, в районе станции Чжанчунь на Луханьской железной дороге. Северо-западнее Чжанчжуо был идти и район Глану.

В провинции Шаньси индийские войска продолжают наступление в горном районе Луньмешань, на восточном берегу реки Хуанхэ. Индийские войска

РАРИТЭКОМПЛЕКТ